

UNIKORNIS LOVARDA

Megkezdődött AZ UNIKORNIS

Kapu a nemzetközi díjlovaglőversenyre



Február közepén sikeresen lezajlott szezonnyitó versenyünk, a II. Téli Kupa első fordulója. Az időjárás is nekünk kedvezett, hiszen mindkét napon élvezhettük a februárban beköszöntő kora tavaszt és a két napon keresztül kitartó verőfényes nap sütést.

A kétnapos verseny beltéren zajlott, így a lovasok kipróbálhatták az új talajt a fedes lovardáinkban, mely egy professzionális osztrák cég kivitelezésében készült el röviddel a verseny előtt. A lovasokat és lovaikat az új talajon kívül minden igényt kielégítő modern mobil boxokkal fogadtuk. Az eredményhirdetésre az újonnan beszerzett 150 négyzetméteres rendezvény-sátorban került sor.

Első alkalommal bírált hazánkban egyszerre hat nemzetközi négycsillagos díjlovásbíró nemzeti versenyen. Meghívásukkal kiemelt célunk volt, hogy megadjuk a

lehetőséget a magyar versenyzőknek a nemzetközi színvonalú versenytapasztalat-szerzésre. Póni, gyermek, junior, fiatal lovas, fiatal ló, U25 és nagydíj kategóriában volt lehetőség nevezni. Örömmel vettük a versenyzők érdeklődését és a magyar viszonylatban magas, csaknem 150 startot.

Büszkék vagyunk lovasaink teljesítményére, akik majdnem minden kategóriában helyezést értek el. A nagydíj kategóriában Yom-Tov Jázmin nyert Zodindével (Hexagon's Louisville - Rubiguil) 69,476%-kal, és a Szent György-díjban is ő lett az első Bojengel nevű lovával (Uptown - Garibaldi) 70,80%-kal.



FOTÓ: SOMOGYVÁRI ANETT

É a versenyszezon UNIKORNIS LOVARDÁBAN

nyekhez és a világszínvonalú díjlovas-oktatáshoz



Az öt éves fiatal ló kategóriában kiírt versenyszámot Szokola Csaba nyerte Jonkerrel (Blue Hors Zack - Fürst Heinrich) 83,4%-kal, és Érdi Gabriella lett a második helyezett Jemimával (Everdale - Don Gregory), 79,6%-kal.

A hat éves fiatal ló kategóriában Yom-Tov Jázmin For Joy nevű lovával (Feedback - Donnerbube) 80,8%-ot ért el.

A versenyen közel egymillió forint volt az összdíjazás, amelyet hat kategóriában osztottunk ki. Az áprilisban megrendezésre kerülő döntőben az egymillió forint mellé egy Fiat 500 típusú személygépkocsival is kiegészül a felajánlás.

Várunk mindenkit szeretettel 2019. április 27-28-án a Téli Kupa döntőjén, amelyre a magyarok mellett ismét hat nemzetközi bírót hívtunk meg: az észt Eva-Maria Vint-Warmington, a belga Jacques Vandaele, a szlovén Maja Stukelj, az orosz Yuri

Romanov, a német Peter Engel, az olasz Eugenio Rovida, valamint Ilyés Csaba, Berényi Miklós és Budai Andrea fognak bírálni.

Az áprilisi verseny egy héttel a májusi díjlovas világtorna-forduló előtt kerül megrendezésre. A lovarda az áprilisi versenyig minden szempontból felkészül a világtornára. Arra biztatjuk a kedves nevezőket, hogy használják ki a lehetőséget, hiszen a világtornával megegyező körülmények között lovagolhatnak. A 2019. május 2-5. közötti díjlovas világtorna-forduló ideje alatt megrendezésre kerül egy kétnapos nemzeti verseny is. A nemzeti verseny két számnak győztesei egyhetes hollandiai tanulmányutakat kapnak a verseny szervezője, Arie Yom-Tov felajánlásának köszönhetően. A nyereség magában foglalja a repülőjegyet, a szállást teljes ellátással, és az egyhetes világszínvonalú díjlovasoktatást.

- 1. Yom-Tov Jázmin és Zodiinde
- 2. Szokola Csaba az öt éves ménnel, Jonkerrel (Blue Hors Zack - Fürst Heinrich)
- 3. Yom-Tov Jázmin a hat éves For Joy-jal (Feedback - Donnerbube) ■ 4. Érdi Gabriella Jemimával (Everdale - Don Gregory)
- 5. Jázmin Bojengel nevű ménjén
- 6. A versenybírók

További információért keressen minket az alábbi elérhetőségek egyikén

SZABÓ KRISZTINA
ügyvezető igazgató

Telefon: +36 70 621 8359
E-mail: info@unikornislovarda.hu
web: <http://www.unikornislovarda.hu/>